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SPOROČILO ZA JAVNOST
DVK: Če Rusija in Belorusija ne bosta izključeni iz Združenja evropskih volilnih organov ACEEEO, Slovenija ne bo več članica
Ljubljana, 3. marec 2022 - Državna volilna komisija (DVK) je na današnji seji sprejela odločitev, da bo glasovala za izključitev Centralne volilne komisije Ruske federacije in Centralne komisije za volitve in izvedbo republiških referendumov Republike Belorusije iz Združenja evropskih volilnih organov ACEEEO (Association of European Elections Officials). V primeru, da predlog izključitve ne bo sprejet, pa bo DVK izstopila iz tega združenja.
Vojaški napad Rusije in Belorusije na Ukrajino predstavlja zavržno dejanje in hudo kršitev mednarodnega prava, zato DVK ne želi več sodelovati s centralnima volilnima komisijama teh dveh držav. Morebitna zamrznitev članstva bi bil po oceni DVK nezadostna sankcija, zato bo glasovala o izključitvi. Ruska federacija je z oboroženim napadom na samostojno in neodvisno državo Ukrajino namreč kršila temeljne vrednote ACEEEO, kar terja sprejetje najstrožjih sankcij, torej izključitev. Enako velja tudi za Republiko Belorusijo, ki podpira vojaški napad.
Združenje ACEEEO, ki je bilo ustanovljeno leta 1991 z namenom zagotavljanja podpore volilnim organom za poštene in svobodne volitve, se mora zavzemati za zagotavljanje politične svobode in ugodnega okolja za pravičen politični, gospodarski in družbeni razvoj, za spodbujanje svobodnih, poštenih in preglednih volitev ter splošne in tajne volilne pravice kot najprimernejšega sredstva za vzpostavitev in utrjevanje predstavniške demokracije. Združenje ACEEEO mora zagotavljati spoštovanje omenjenih vrednot, zato je treba po prepričanju DVK države članice, ki ne spoštujejo načel mednarodnega prava, iz združenja izključiti.
DVK je na 20. seji med drugim sprejela tudi spremembo sklepa o določitvi volišč na diplomatsko konzularnih predstavništvih. Zaradi vojnih razmer v Ukrajini je slovensko veleposlaništvo v Kijevu zaprto, zato tam ne bo volišča za glasovanje na aprilskih volitvah v državni zbor. Tisti slovenski državljani s stalnim prebivališčem v Ukrajini, ki se bodo pred volitvami uspeli vrniti v Slovenijo, bodo lahko glasovali na t. i. omnia volišču, če bodo pravočasno (do 20. aprila do 24. ure) oddali ustrezno vlogo.  
