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SPOROČILO ZA JAVNOST
DVK sprejela dokumente za izvedbo referendumskih opravil 
Ljubljana, 20. oktober 2022 – Državna volilna komisija (DVK) je na današnji seji sprejela rokovnik referendumskih opravil, navodila volilnim komisijam in volilnim odborom sklep o določitvi in vsebini glasovnice za izvedbo treh zakonodajnih referendumov (o noveli Zakona o Vladi RS, noveli Zakona o dolgotrajni oskrbi in noveli Zakona o Radioteleviziji Slovenija) ter sklep o določitvi volišč na diplomatsko konzularnih predstavništvih za glasovanje o referendumih. Volilna opravila za izvedbo referendumov se začnejo v torek, 25. oktobra, volilna kampanja pa prihodnji četrtek, 27. oktobra. 
Za razliko od volitev v državni zbor in volitev predsednika republike volivke in volivci s stalnim prebivališčem v tujini na referendumih volilnega gradiva ne prejmejo po uradni dolžnosti. Če želijo svoj glas oddati po pošti iz tujine, morajo to sporočiti Državni volilni komisiji ali oddati vlogo na eUpravi najpozneje do 11. novembra. Izseljenci sicer lahko brez vsakršne prijave glasujejo na najbližjem diplomatsko-konzularnem predstavništvu Slovenije v tujini, kjer je vzpostavljeno volišče. V tem primeru potrebujejo le osebni dokument. Tako kot na volitvah predsednika republike, bo tudi na glasovanju o referendumih vzpostavljenih 30 volišč na sedežih diplomatsko-konzularnih predstavništev in konzulatov Republike Slovenije v 26 tujih državah.

Volivke in volivci s stalnim prebivališčem v Sloveniji, ki bodo na dan glasovanja o referendumih začasno v tujini in bi želeli svoj glas oddati bodisi po pošti iz tujine bodisi na enem izmed diplomatsko-konzularnih predstavništev, lahko najpozneje 15 dni pred dnem glasovanja, torej do 11. novembra, to sporočijo Državni volilni komisiji oz. oddajo vlogo preko eUprave. 

Spletne prijave na eUpravi (z e-identiteto ali brez e-identitete) bodo tako za t. i. izseljence kot tudi za t. i. zdomce na voljo od 25. oktobra do vključno 11. novembra.

Invalidi in volivci, ki so v bolnišnici, socialnovarstvenem zavodu za institucionalno varstvo ali v zaporu, lahko do vključno 16. novembra okrajni volilni komisiji sporočijo, če želijo glasovati po pošti, ali pa vlogo za glasovanje po pošti izpolnijo preko eUprave. Prijave za glasovanje na volišču izven okraja stalnega prebivališča (t. i. omnia volišče) in za glasovanje na domu zaradi bolezni so možne do vključno 23. novembra. To je tudi rok, do katerega morajo oddati vlogo volilni upravičenci s stalnim prebivališčem v tujini, če želijo glasovati na t. i. omnia volišču v Sloveniji.

Predčasno glasovanje o treh zakonodajnih referendumih bo potekalo 22., 23. in 24. novembra, na redna volišča pa se bodo volivke in volivci lahko odpravili v nedeljo, 27. novembra. Za vsak referendum bo volivec prejel svojo glasovnico, na kateri bo referendumsko vprašanje, ali je za uveljavitev posameznega zakona, in možnost odgovora »za« ali »proti«. Vsaka od treh glasovnic bo različne barve, in sicer bo glasovnica za referendumsko vprašanje o noveli Zakona o vladi bele barve, glasovnica za referendumsko vprašanje o noveli Zakona o dolgotrajni oskrbi bo v svetlo modri barvi, glasovnica za referendumsko vprašanje o noveli Zakona o RTV pa v odtenkih svetlo zelene barve. 
