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SPOROČILO ZA JAVNOST

Vložena kandidatura dr. Vladimirja Prebiliča s podporo politične stranke Vesna ter s podpisi volivk in volivcev 
Ljubljana, 20. september 2022 – Politična stranka Vesna – zelena stranka je danes vložila predlog kandidature dr. Vladimirja Prebiliča na volitvah za predsednika republike. Predlogu kandidature so priložili podpise več kot 3000 volivk in volivcev.

Služba Državne volilne komisije (DVK) je ob pregledu vložene kandidature ugotovila, da je priloženo zadostno število ustrezno potrjenih in podpisanih obrazcev podpore volivcev, in sicer 3395. 
V sredo, 21. septembra, sta vlaganje kandidatur s podpisi volivk in volivcev napovedala Anže Logar in Nataša Pirc Musar.
Državna volilna komisija bo o zakonitosti kandidatur, ki bodo vložene do četrtka, odločala 22. septembra na redni seji. O kasneje vloženih kandidaturah pa bo DVK odločala najpozneje po izteku roka za vlaganje kandidatur. Rok za zbiranje podpisov podpore kandidaturam in za vlaganje kandidatur se sicer izteče 28. septembra opolnoči.

Ob tej priložnosti ponovno naprošamo kandidatke in kandidate na volitvah predsednika republike ter njihove predstavnike, da nas o predvidenem terminu vložitve kandidature predhodno obvestijo (na elektronski naslov: gp.dvk@dvk-rs.si), da bi lahko termine v čim večji meri uskladili z željami posameznega kandidata oz. kandidatke.

