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SPOROČILO ZA JAVNOST

Vloge volivk in volivcev za glasovanje po pošti iz tujine, ki zaradi sistemske napake niso bile uspešno oddane, bodo upoštevane kot pravočasne
Ljubljana, 25. marec 2022 – Služba Državne volilne komisije (DVK) je bila s strani nekaterih državljank in državljanov opozorjena, da v četrtek, 24. marca, zadnjo uro pred iztekom roka za oddajo vloge za glasovanje po pošti iz tujine preko portala eUprava te vloge ni bilo mogoče oddati. Zadevo smo nemudoma preverili pri skrbniku spletnih storitev eUprava, ki deluje pod okriljem ministrstva za javno upravo, in prejeli informacije, da je prišlo do sistemskega izpada zaradi napačne nastavitve časovnega okna v računalniškem programu. Volivkam in volivcem se iskreno opravičujemo za omenjeno napako in zagotavljamo, da bodo njihove vloge, ki so prispele sinoči med 23. in 24. uro, upoštevane kot pravočasne.
Kot so sporočili tehnični skrbniki spletnih storitev, je do težav prišlo zaradi periode, ki se izračunava pri blokadi vloge za volitve 30 dni pred datumom volitev. V časovnem obdobju 30 dni pred volitvami namreč pride do premika ure z zimskega na poletni čas in torej do posledične izgube 60 minut, programska koda pa izračunava natančen čas 30 dni pred volitvami. Gre za izjemno situacijo, ki se je zgodila zaradi obdobja pred menjavo ure. Takšne težave od leta 2016 vse doslej še niso zaznali, niti ni bila predvidena pri zasnovi scenarija rešitve.
Način izračunavanja blokade za možnost oddaje vlog bodo v prihodnje sprogramirali tako, da se izračun periode ne bo izvajal na izračun časa med dvema časovnima točkama, ampak na način, da se nadzoruje samo konkretni datum, od katerega dalje oddaja vloge ni več mogoča.
V nadaljevanju posredujemo natančno pojasnilo, ki smo ga prejeli s strani skrbnikov spletnih storitev portala eUprava:
Datum volitev je določen za 25. april 2022, ki je v programskem formatu zapisan kot 24.04.2022 00:00:00 GMT+0200 (Srednjeevropski poletni čas). Dan, na katerega je prišlo do težave s strani uporabnika, je bil 24. 3. 2022  ob 23:00:01 uri, ki je v programskem formatu zapisan kot 24.03.2022 23:00:01 GMT+0100 (Srednjeevropski standardni čas). Programska koda je zastavljena tako, da časovno periodo razlike med dnevoma izračunava v milisekundah. Zaradi premika ure, ki se bo zgodil 27. 3. 2022, je prišlo do napake pri izračunu blokade vloge. V programski kodi se je izračunalo, da je med 24. 3. 2022  23:00:01 h in do 24. 4. 2022 00:00:00 h le še 30 dni, zato se je možnost oddaje vloge posledično zaklenila. Če v vmesnem obdobju do 30 dni pred volitvami premika ure ne bi bilo, do izgube 60 minut ne bi prišlo in tako se tudi napaka ne bi pojavila.
