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SPOROČILO ZA JAVNOST

Vzpostavitev enotnega informacijskega sistema za podporo volitev in referendumov isDVK v zaključni fazi
Brdo pri Kranju, 10. marec 2022 – Vzpostavitev enotnega informacijskega sistema za podporo volitev in referendumov isDVK, ki bo omogočil bolj učinkovito, racionalnejše in hitrejše delo volilnih organov, je v zaključni fazi. Državna volilna komisija (DVK) se je na današnji seji seznanila s poročilom ljubljanske Fakultete za matematiko in fiziko o neodvisni analizi skladnosti matematičnih in računskih postopkov za ugotavljanje izida volitev v državni zbor z določbami Zakona o volitvah v državni zbor. Strokovnjaki omenjene fakultete so preučili in preverili računalniški program, ki bo v okviru isDVK namenjen podpori volilnim organom pri izračunu volilnega izida oz. razdelitvi mandatov. Po ugotovitvah neodvisnih strokovnjakov se vsi izračuni in rezultati referenčnega programa ujemajo z izračuni in rezultati informacijskega sistema isDVK.
Članice in člani DVK so med drugim sprejeli tudi spremembo Rokovnika za izvedbo volilnih opravil za aprilske volitve v državni zbor, in sicer so zaradi praznika za en dan podaljšali rok za ugotavljanje izida glasovanja po pošti iz tujine. Okrajne volilne komisije in DVK bodo tako namesto 2. maja ta izid ugotavljale v torek, 3. maja, po 12. uri. Rok je bilo treba podaljšati zato, da se bodo lahko pri štetju glasov upoštevale vse glasovnice, ki bodo po pošti iz tujine prispele do vključno 3. maja do 12. ure. Ključni cilj omenjene spremembe rokovnika volilnih opravil je, da se pri ugotavljanju izida glasovanja upošteva čim več glasovnic, ki bodo po pošti prispele iz tujine. Poleg tega je DVK danes sprejel tudi navodila za delo volilnih odborov pri izvedbi glasovanja na parlamentarnih volitvah. Omeniti velja novost, da bodo vsi člani volilnih odborov imeli identifikacijske kartice, kar je pomembno zlasti z vidika pravnega varstva volilne pravice (volivci bodo v primeru morebitnih pritožb zoper delo volilnih odborov lahko natančno navedli, na katerega člana se nanaša pritožba).
Vzpostavitev enotnega informacijskega sistema za podporo volitev in referendumov, imenovanega isDVK, je v zaključni fazi. Ta sistem je sestavljen iz štirih modulov informacijske podpore volilnim organom (volilnim komisijam) pri opravljanju volilnih in referendumskih opravil. Eden od teh modulov je tudi modul za izračun volilnega izida in vključuje algoritme za razdelitev mandatov. Z namenom zagotovitve neodvisnega strokovnega mnenja o ustreznosti omenjenega sistema oz. modula se je Služba DVK obrnila na Fakulteto za matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani. Strokovnjaki te fakultete so izdelali analizo Matematična obravnava izračunov izidov volitev v Državni zbor RS ter ugotovili, da je omenjeni modul za informacijsko podporo ugotavljanja izida volitev v državni zbor in razdelitve mandatov skladen z določbami Zakona o volitvah v državni zbor.
Informacijski sistem isDVK bo delno v uporabi že za aprilske državnozborske volitve, v celoti pa bo na voljo predvidoma jeseni (za volitve predsednika republike). Poleg modula za vnos in izračun volilnih izidov vključuje še kadrovsko-finančni modul (za člane volilnih odborov), modul za kandidacijski postopek ter modul za spletno objavo kandidatur, volilne udeležbe in izidov. Zagotavljal bo podporo pri obveščanju volivcev, omogočal elektronski vnos podatkov o kandidatih na kandidatnih listah ter nudil podporo pri ugotavljanju izidov glasovanja in njihovemu prikazovanju na spletnih straneh DVK.
