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SPOROČILO ZA JAVNOST
DVK sprejela ključne akte za izvedbo volitev predsednika republike, ki bodo 23. oktobra 2022
Ljubljana, 16. avgust 2022 – Državna volilna komisija (DVK) je na 38. seji sprejela rokovnik volilnih opravil za izvedbo volitev predsednika republike, ki bodo 23. oktobra 2022. Člani DVK so za nemoteno izvedbo volitev predsednika republike med drugim sprejeli tudi navodilo volilnim komisijam, volilnim odborom na diplomatsko-konzularnih predstavništvih Slovenije v tujini in Službi DVK, navodilo za delo volilnih odborov, sklep o določitvi oblike in vsebine glasovnice za volitve predsednika republike, sklep o uporabi in določitvi vsebine uradne prazne glasovnice za volitve predsednika republike, sklep o določitvi volišč na diplomatsko-konzularnih predstavništvih, pravila o postopku izvedbe žreba za določitev vrstnega reda kandidatur na volitvah predsednika republike in predlog javne objave seznama kandidatur na volitvah predsednika republike.

Roki za volilna opravila začnejo teči z dnem razpisa volitev (v ponedeljek, 22. avgusta). Zbiranje podpore volivcev, poslancev oz. političnih strank kandidatkam in kandidatom na volitvah predsednika republike bo potekalo od 22. avgusta do vključno 28. septembra. Organizatorji volilne kampanje morajo najpozneje 7. septembra odpreti posebne račune. Volivci, ki bodo na dan glasovanja v tujini in bodo želeli oddati svoj glas, bodo lahko najpozneje do 22. septembra sporočili, da želijo glasovati po pošti iz tujine ali na diplomatsko konzularnem predstavništvu Slovenije v tujini. Volivke in volivci bodo lahko obrazec s podporo kandidaturi za posameznega kandidata/ko pri pristojnem upravnem organu oddali najpozneje 25. dan pred dnem glasovanja (do konca poslovnega časa), torej do vključno 28. septembra. To je tudi skrajni rok, do katerega je treba vložiti predloge kandidatur pri DVK. Seznam kandidatur na volitvah predsednika republike bo javno objavljen najpozneje 7. oktobra. Morebiten drugi krog volitev predsednika oz. predsednice republike bo 13. novembra.
Na predlog Ministrstva za zunanje zadeve je DVK sprejela odločitev, da bodo na volitvah predsednika republike volišča ponovno na 30 diplomatsko-konzularnih predstavništvih Slovenije v tujini, na katerih lahko glasujejo državljani Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v tujini in tudi volivci s stalnim prebivališčem v Sloveniji, ki bodo pravočasno (do vključno 22. septembra) oddali vlogo za glasovanje v tujini. Volišče na veleposlaništvu v Moskvi zaenkrat ostaja, poštne storitve v Rusiji pa ne delujejo.
DVK je sprejela sklep, da se vsem volivkam in volivcem, ki bodo glasovali po pošti v tujini (tako izseljencem kot zdomcem), pošlje uradna prazna glasovnica – z namenom, da bi se izognili morebitnim zapletom oz. poznemu pošiljanju volilnih gradiv v tujino. Volilno gradivo z uradno prazno glasovnico za t. i. izseljence bo Pošti Slovenije predano najpozneje 45 dni pred dnevom glasovanja, za t. i. zdomce pa najpozneje v treh delovnih dneh po prejetju njihovega obvestila oz. vloge, da želijo glasovati po pošti iz tujine.
