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Ljubljana, 23. avgust 2022
Kako in do kdaj oddati podporo kandidatu na volitvah predsednika republike?

Na volitvah predsednika/ce republike, ki bodo 23. oktobra 2022, bo po dosedanjih napovedih večina kandidatk in kandidatov kandidirala s pomočjo podpisov podpore volivk in volivcev. Volivke in volivci lahko oddajo obrazec s podporo kandidaturi za posameznega kandidata/ko pri pristojnem upravnem organu (upravna enota) najpozneje 25. dan pred dnem glasovanja (do konca poslovnega časa), torej do vključno 28. septembra 2022. To je tudi skrajni rok, do katerega je treba vložiti predloge kandidatur pri Državni volilni komisiji. 

V skladu z veljavno zakonodajo (47. člen Zakona o volitvah v državni zbor in 14. člen Zakona o volitvah predsednika republike) lahko vsak volivec da podporo samo eni kandidaturi. Podporo da s podpisom na predpisanem obrazcu, ki ga mora podpisati osebno na katerikoli upravni enoti (ne glede na kraj stalnega prebivališča). Volivec mora nato sam izročiti oz. poslati potrjen obrazec podpore izbranemu kandidatu ali njegovemu predstavniku.
Vsi tisti volivci, ki so v času roka, določenega za zbiranje podpisov podpore (torej med 22. avgustom in 28. septembrom), v bolnišnici, domu za starejše občane, zavodih za invalidne osebe, v zaporu ipd., lahko svojo podporo dajo v ustanovi, kjer so nastanjeni, pri čemer njihovo identiteto ter izpolnjene podatke in podpis na predpisanem obrazcu potrdi pooblaščena oseba pristojnega organa oz. zavoda. Volivec nato potrjen obrazec podpore pošlje kandidatu ali njegovemu predstavniku, ta pa mora poskrbeti, da se podana podpora pošlje upravni enoti za vpis podpore v evidenco volilne pravice.
Volivke in volivci v tujini, tako izseljenci kot zdomci, lahko svojo podporo kandidatki oz. kandidatu na predsedniških volitvah dajo tako, da njihov podpis na obrazcu potrdi uradna oseba na diplomatsko-konzularnem predstavništvu Slovenije v tujini ali oseba, ki jo določi zunanje ministrstvo. Potem, ko na DKP potrdijo podpisan obrazec podpore, volivci v tujini le-tega sami pošljejo kandidatu oziroma predstavniku kandidata, ta pa poskrbi, da se podana podpora pošlje upravni enoti za vpis v evidenco volilne pravice.
Volivke in volivci, ki zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno na upravno enoto in se ne nahajajo v prej omenjenih zavodih (bolnišnica, dom za ostarele, zavod za invalidne osebe, zapor ipd.), lahko podpis podpore kandidatki oz. kandidatu dajo na svojem domu, in sicer pred uradno osebo upravne enote, najpozneje šest dni pred iztekom roka za vložitev kandidatur (torej do vključno 22. septembra 2022). 
Zahtevo za obisk na domu volivec sporoči upravni enoti po telefonu, preko e-pošte ali navadne pošte, vendar najpozneje petnajst dni pred iztekom roka, ki je določen za vložitev kandidatur (torej do vključno 13. septembra 2022). V zahtevi mora navesti svoje osebne podatke, naslov stalnega ali začasnega prebivališča, telefonsko številko, z navedbo, da se zaradi bolezni ali invalidnosti ne more osebno zglasiti na upravni enoti. Zdravstvenega stanja ni potrebno dokazovati s kakršnimikoli dokazili, zadošča le navedba volivca. Izpolnjen in podpisan obrazec podpore, ki ga je potrdila uradna oseba, nato volivec sam pošlje kandidatu oz. njegovemu predstavniku.
Obrazci podpore so brezplačni in so na voljo na upravnih enotah, dosegljivi pa so tudi na spletni strani
Državne volilne komisije: 

https://www.dvk-rs.si/fileadmin/user_upload/dokumenti/volitve/predsednika_2022/ObrP1_podpora_volivca.pdf
