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SPOROČILO ZA JAVNOST

Novinarska konferenca DVK s ključnimi informacijami o izvedbi volitev v državni zbor 2022

Ljubljana, 14. april 2022 – Predsednik Državne volilne komisije (DVK) Peter Golob in direktor službe DVK Dušan Vučko sta na novinarski konferenci predstavila ključne podatke v zvezi z državnozborskimi volitvami in se obenem odzvala na nekatere očitke, ki se pojavljajo v javnosti: o pošiljanju glasovnic v tujino, o glasovanju na domu, volišču na veleposlaništvu v Moskvi ipd.

Prioriteta DVK je, tako kot vselej, izpeljati zakonite in poštene volitve, v skladu z zakonom. To nenazadnje potrjuje tudi pravkar izdano letno poročilo ameriškega State Departmenta o položaju človekovih pravic po svetu, ki volilni proces v Sloveniji ocenjuje kot odprt in svoboden. Kot je na novinarski konferenci izpostavil predsednik DVK Peter Golob, je sistem dober, hermetičen, seveda ob predpostavki, da vsi deležniki (volilni odbori, volilne komisije in DVK) spoštujemo zakonodajo in se striktno držimo vseh navodil za izvedbo volitev. Največje breme in odgovornost je zagotovo na strani volilnih odborov, ki na dan volitev vodijo glasovanje na voliščih in po končanem glasovanju ugotavljajo izid glasovanja na volišču. Delo volilnih odborov, v katerih je več kot  19.000  ljudi, je v volilnem procesu ključnega pomena.

Pluralna sestava volilnih odborov odpravlja vsakršen dvom o legitimnosti načina izvedbe in izida glasovanja na posameznem volišču. Poleg tega se s takšno sestavo zagotavlja dodaten nadzor, saj se predstavniki političnih strank v volilnem odboru medsebojno nadzorujejo pri sami izvedbi volitev. Politične stranke imajo na voljo različne vzvode, ki jim jih omogoča zakon: lahko imenujejo zaupnike, ki nadzirajo delo volilnih odborov in okrajnih volilnih komisij, imenujejo predstavnike, da nadzirajo delo volilnih komisij. Vse to povečuje legitimnost volitev in obenem zmanjšuje možnost manipulacij, s tem pa tudi vsakršnih špekulacij o »ukradenih« in nelegitimnih volitvah. Pri delu volilnih odborov in okrajnih volilnih komisij so lahko navzoči zaupniki list kandidatov, pa tudi opazovalci (predstavniki domačih in tujih organizacij, ustanov, združenj in društev ter mednarodnih organizacij, ki se ukvarjajo s področjem volitev, varstvom človekovih pravic, integritete ali izobraževanja). Zaupniki, mednarodni opazovalci in predstavniki medijev so lahko navzoči tudi pri štetju glasov.

DVK je ob vsakokratnih volitvah deležna očitkov o oteževanju uresničevanja volilne pravice vsem tistim, ki glasujejo po pošti iz tujine, saj nekateri volilci ne prejmejo pravočasno volilnega gradiva oz. glasovnic. Za aprilske volitve je bilo v tujino poslanih skupaj več kot 105.000 glasovnic. Od tega približno 21.500 uradnih praznih glasovnic, ki se pošiljajo volilkam in volilcem s stalnim prebivališčem izven območja Evrope ter v Azerbajdžan, Belorusijo, Gruzijo, Moldavijo in Turčijo. V te oddaljene države, kamor pošta dolgo potuje, je bilo volilno gradivo poslano 8., 9. in 10. marca. V tednu med 11. in 15. aprilom pa je bilo preostalih več kot 83.800 glasovnic poslanih volilkam in volilcem s stalnim prebivališčem na območju Evrope. Na teh glasovnicah so izpisane kandidatne liste in kandidati, zato jih ni bilo mogoče začeti pošiljati prej, saj je bilo treba počakati, da volilne komisije volilnih enot končajo postopek preizkusa vloženih list kandidatov. Zakonski roki so dokaj neživljenjski, kar lahko povzroči zagate, zato si bo DVK tudi v prihodnje prizadevala in apelirala na zakonodajalca, da (vsaj) v tem delu razmisli o spremembi zakona o volitvah v državni zbor. Še zlasti nesrečna situacija pri aprilskih državnozborskih volitvah pa je, ker v te ozke zakonske roke sovpadejo tudi praznični dnevi, ko pošte v številnih državah ne delajo.

Poleg izseljencev bo tudi precej volilk in volilcev s stalnim prebivališčem v Sloveniji v času volitev v tujini in se torej ne bodo mogli udeležiti niti predčasnega glasovanja niti rednega. Tudi zanje velja, da lahko glasujejo po pošti iz tujine, vendar so morali pravočasno oddati vlogo (do 24. marca). Med njimi je bilo veliko takšnih, ki so volilno gradivo osebno prevzeli pred odhodom v tujino (bodisi na okrajni volilni komisiji ali pa na sedežu DVK). Pomembno je, da izpolnjene glasovnice po odhodu v tujino čimprej oddajo na pošto, da bodo pravočasno prispele nazaj v Slovenijo. Okrajne volilne komisije bodo pri ugotavljanju izida volitev upoštevale vse tiste glasovnice iz tujine, ki bodo oddane na pošto najpozneje 24. aprila pred 19. uro in bodo prispele v Slovenijo do vključno 3. maja do 12. ure.

Za razliko od prejšnjih volitev tokrat ne bo volišča na veleposlaništvu v Kijevu, je pa DVK v sodelovanju z ministrstvom za zunanje zadeve vendarle našla rešitev za slovenske državljane s stalnim prebivališčem v Rusiji. Volišče na veleposlaništvu v Moskvi bo odprto. Stalno prebivališče v Ruski federaciji ima sicer 114 slovenskih volilk in volilcev; vlogo za glasovanje na DKP je oddalo 18 zdomcev, 3 vloge pa so bile oddane za glasovanje po pošti.

Ministrstvo za zdravje je v tem tednu zaprosilo izvajalce zdravstvene dejavnosti, naj z dopisom DVK seznanijo vse zaposlene in v največji meri poskrbijo, da bodo tisti, ki se zaradi bolezni ne morejo udeležiti glasovanja na volišču, prejeli ustrezno dokazilo, da se jim omogočijo volitve na domu. Tako ministrstvu kot zdravnikom se za to najlepše zahvaljujemo. Vsem tistim, ki so že oddali vlogo za glasovanje na domu in jim ta morda ni bila odobrena, ker niso priložili zdravniškega potrdila, pa svetujemo, naj za potrdilo ponovno zaprosijo in nato oddajo popolno vlogo. Zakonska podlaga za omenjeni sklep DVK je sicer v 83. členu zakona o volitvah v državni zbor, ki pravi: volivci, ki se zaradi bolezni ne morejo zglasiti na volišču, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svojem domu, pod pogojem, da to sporočijo okrajni volilni komisiji vsaj tri dni pred volitvami. Resda zakon eksplicitno ne navaja zdravniškega potrdila, a nobenega dvoma ni o tem, da o morebitnem bolezenskem stanju volilca ne more presojati volilna komisija, pač pa zgolj zdravnik. Na zadnjem referendumu o noveli zakona o vodah je bilo sicer precej primerov zlorabe možnosti glasovanja na domu, saj so se za takšno glasovanje prijavili tudi povsem zdravi volilci in ob obisku volilnega odbora na njihovem domu potem povedali, da »se jim pač ni ljubilo oditi na volišče«.

V javnosti se pogosto napačno interpretira, da tudi volilci, ki bodo na dan volitev zaradi okužbe s koronavirusom v izolaciji, potrebujejo zdravniško potrdilo. To ne drži. Ti volivci potrebujejo zgolj dokazilo o okužbi oz. odrejeni izolaciji (npr. SMS sporočilo ali potrdilo zVem).

Predsednik DVK Peter Golob je tudi odločno zavrnil očitke, da DVK ni poskrbela, da bodo tudi volilci v izolaciji lahko oddali svoj glas na volitvah. Ti volilci imajo možnost oddati vlogo za glasovanje po pošti (najpozneje do 18. aprila) ali vlogo za glasovanje na domu (najpozneje do 20. aprila). Predlog DVK je tudi bil, da bi za volilce v izolaciji omogočili glasovanje na voliščih 24. aprila, s priporočenim časovnim oknom, vendar so ministrstvo za zdravje, NIJZ in svetovalna skupina za Covid-19 temu močno nasprotovali. Njihov argument je bil, da za volilce v izolaciji, razen nujnega obiska pri zdravniku, ne sme biti izjem in ne smejo zapuščati svojega bivališča ter da volilna pravica ne sme ogroziti pravice do zdravja. Ker DVK nima pristojnosti za spreminjanje zakonodaje ali sprejemanje vladnih odlokov, smo bili zato primorani omenjeni predlog umakniti. V nasprotnem primeru bi bili namreč volilci v izolaciji, če bi prišli na volišče, v prekršku.

DVK zato vsem volilkam in volilcem svetuje, naj izkoristijo možnost predčasnega glasovanja, ki bo potekalo od 19. do vključno 21. aprila, med 7. in 19. uro. Obenem tudi priporočamo, naj upoštevajo preventivne ukrepe za preprečevanje širjenja okužb, da bo lahko volilna udeležba čim višja.

Žal pa res ni zakonske možnosti za uresničitev volilne pravice pri vseh tistih, ki zbolijo ali se npr. poškodujejo ali pa morajo v dom za starostnike, v bolnišnico, zapor ipd. v zadnjih dveh dneh pred volitvami in so prepozni za vlogo za glasovanje na domu.
O tem, da bodo volitve izvedene pregledno, pošteno in zakonito, se bodo lahko prepričali tudi mednarodni opazovalci. Med njimi bo tudi ocenjevalna misija Urada OVSE za demokratične institucije in človekove pravice. 
Direktor službe DVK Dušan Vučko je na novinarski konferenci nanizal nekaj statističnih podatkov o bližajočih se parlamentarnih volitvah:

· imamo 1.695.766 volilnih upravičencev; od tega 1.589.013 s stalnim prebivališčem v Sloveniji in 106.753 s stalnim prebivališčem v tujini (t. i. izseljenci)

· 2.798 je volilnih upravičencev z volilno pravico pripadnika italijanske narodne skupnosti in 5.649 volilnih upravičencev z volilno pravico pripadnika madžarske narodne skupnosti

· imamo skupaj 3179 volišč, od tega 2995 rednih volišč, 96 volišč za predčasno glasovanje in 88 t. i. omnia volišč (kjer lahko glasujejo izseljenci ali pa tisti, ki na dan volitev ne bodo v okraju stalnega prebivališča; vsi ti morajo oddati vlogo najpozneje 3 dni pred dnem glasovanja)

· v volilnih odborih je 19.086 članic in članov, od tega 6.362 predsednikov in njihovih namestnikov ter 12.724 članov in njihovih namestnikov

· vlogo za glasovanje po pošti iz tujine je 3017 volilk in volilcev, od tega je bilo kar 302 osebnih vročitev volilnega gradiva zdomcem 

· vlogo za glasovanje na DKP je oddalo 1001 volilk in volilcev

Pluralna sestava volilnih odborov je ena od ključnih varovalk, ki zagotavljajo zakonitost in poštenost volitev, je poudaril Vučko in predstavil podatke – v odstotkih – o predlagateljih članov volilnih odborov: 19,8 odstotka članov je predlagala stranka SDS, 14,87 odstotka stranka SD, 13,2 odstotka stranka NSi, 9,38 odstotka stranka LMŠ, 5,49 odstotka stranka Levica, 5,19 odstotka stranka Konkretno, 4,37 odstotka stranka DeSUS, 2,53 odstotka stranka SAB in 0,34 odstotka stranka SNS. Neparlamentarne politične stranke so predlagale 6,04 odstotka članov volilnih odborov, 18,78 odstotka pa še drugi predlagatelji.
Pomembna novost na letošnjih volitvah je, da bodo izidi volitev dostopni tudi na ravni volišča, ne le na ravni volilnega okraja in volilne enote ter države.

Okrajna volilna komisija mora pred vpisom izidov glasovanja na voliščih v računalniški program pregledati vse neveljavne glasovnice in preveriti ustreznost odločitve volilnega odbora. Pred zaključkom svojega dela na dan glasovanja okrajna volilna komisija preveri objavljene izide glasovanja po voliščih na spletni strani in v informacijskem sistemu ter jih primerja z izidi glasovanja po zapisnikih o delu volilnega odbora. Predsednik volilnega odbora mora preveriti, če se izidi volitev na volišču (ki so objavljeni tudi na spletni strani DVK) skladni z izidi volitev v zapisniku o delu volilnega odbora. V primeru neskladnosti mora o tem nemudoma obvestiti okrajno volilno komisijo. 
Enoten informacijski sistem za podporo izvedbe volitev isDVK omogoča, da bodo na spletu sproti objavljeni podatki o izidih glasovanja po rednih voliščih in voliščih za predčasno glasovanje; podatki o izidih po voliščih bodo na voljo skupaj z objavo izidov glasovanja na ostalih nivojih (na ravni Slovenije, na ravni volilne enote in na ravni volilnih okrajev); ti podatki po voliščih se bodo ustrezno objavljali tudi za medije; vsi podatki se bodo objavljali na spletni strani https://volitve.dvk-rs.si/.

Kot je še pojasnil direktor DVK Dušan Vučko, je predvidena ocena stroškov za izvedbo letošnjih državnozborskih volitev cca. 5,6 milijona evrov (stroški predčasnih državnozborskih volitev leta 2018 so znašali približno 4,1 milijona evrov). Ključni razlogi za višje stroške so: volilni odbori bodo zaradi posebnih okoliščin (zaradi epidemije koronavirusa) prejeli dodatek k nadomestilom v višini 25 odstotkov, člani okrajnih komisij in njihovo pomožno osebje pa dodatek k nadomestilom v višini 10 odstotkov, poleg tega so se znatno zvišale poštne storitve, višji so stroški tiska, distribucije, razvoza volilnega materiala ipd.; stroški bodo višji tudi zaradi zaščitnih ukrepov in zaradi spremembe zakonodaje, ki ureja poštne storitve (pošiljke z volilnim gradivom so v tujino poslane s poštno storitvijo prednostno/priority). S 1. julijem 2021 se je namreč spremenil podzakonski akt o kakovosti izvajanja univerzalne poštne storitve, zato je za pisemske pošiljke zagotovljen prednostni in neprednostni prenos pošiljk. 
	
	Predčasne volitve v DZ 2018
	Volitve v DZ 2022 (ocena)

	Volilni odbori, okrajne volilne komisije
	2.283.000 evrov
	3.117.000 evrov

	Poštni stroški, kurirske storitve
	949.200 evrov
	1.200.000 evrov

	Tisk in distribucija
	453.400 evrov
	740.000 evrov

	Informacijska podpora
	224.200 evrov
	133.800 evrov

	Oprema volišč
	38.500 evrov
	86.800 evrov

	Ostalo (volilne skrinjice, materialni stroški, zaščitna sredstva, razkužila ipd.)
	168.700 evrov
	362.400 evrov

	SKUPAJ
	4.117.000 evrov
	5.640.000 evrov


Nadomestila za volilne odbore in okrajne volilne komisije:

· nadomestila za volilne odbore so višja za 25 odstotkov

· nadomestila za ostale (razen za člane DVK) so višja za 10 odstotkov

· skupaj bo ta znesek višji za cca. 396.140 evrov

	
	Predčasne volitve v DZ 2018
	Volitve v DZ 2022 (ocena)

	Nadomestila za volilne odbore in volilne komisije
	2.287.970 evrov
	2.684.109 evrov


