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SPOROČILO ZA JAVNOST
Ljubljana, 22. 04. 2022
Precej volilk in volilcev izkoristilo možnost za druge načine glasovanja 

Na letošnjih volitvah v državni zbor je v splošnem volilnem imeniku vpisanih 1.695.766 volilnih upravičencev (1.589.013 volilnih upravičencev s stalnim prebivališčem v Sloveniji in 106.753 volilnih upravičencev s stalnim prebivališčem v tujini).

Poleg splošnega glasovanja, ki bo potekalo v nedeljo, 24. aprila, od 7. do 19. ure, so lahko volilke in volilci svoj glas že oddali na druge načine. Od torka do četrtka (19., 20. in 21. aprila) je potekalo predčasno glasovanje, na katerem je svoj glas oddalo skupaj 130.151 volilk in volilcev oz. 7,67 volilnih upravičencev. 

Na domu bo po zadnjih podatkih predvidoma glasovalo 902 volilk in volilcev, ki zaradi bolezni ali okužbe s koronavirusom ne morejo na volišče, vlogo za glasovanje izven kraja stalnega prebivališča (na t. i. volišču omnia) je uspešno oddalo 11.251 volilcev, poleg tega bo na voliščih omnia glasovalo tudi 1026 izseljencev. Vlogo za glasovanje po pošti v Sloveniji je uspešno oddalo 1977 volilcev, po pošti bo glasovalo tudi 106 volilcev invalidov. Za glasovanje na diplomatsko konzularnih predstavništvih v tujini je vlogo uspešno oddalo 997 volilk in volilcev s stalnim prebivališčem v Sloveniji, vlogo za glasovanje po pošti iz tujine pa je pravočasno oddalo tudi 2467 zdomcev.

Zaradi velikega števila vlog za glasovanje na voliščih omnia, je na teh voliščih možno pričakovati gnečo. Ker morajo volilni odbori posameznega volilca iskati glede na njegov kraj stalnega prebivališča in najti ustrezno glasovnico, to terja več časa, kot na rednih voliščih. Zato volilke in volilce naprošamo za razumevanje in potrpežljivost.

